

VYHODNOTENIE AKCIE
(predkladá sa do 7 dní po skončení akcie)

Názov akcie: World Aquatics Championships - Doha 2024, QATQAT, Qatar, Doha

Dátum konania: 02 - 18 Feb 2024

Miesto: DOHA/Qatar

Pretekári (10): Ásványiová Veronika, Bernáthová Michaela, Diky Chiara, Krajčovičová Lea Anna, Lajčáková Johana, Markušová Hana, Reichová Viktória, Strapeková Žofia, Vilímová Mia, Zemanová Liza

Realizačný tím: Thüringerová M. /hl. t./, Hroská R. /T/, Sydorenko K. /T/, Strapeková V./VV/, Krasnohorská L./F/

Hodnotenie športoviska a organizácie podujatia: Súťaž prebiehala v 50m krytom bazéne Aspire Dome. Na tréningy bol k dispozícii 50m bazén a skokanský bazén. Aspire Dome sa nachádza v katarskej Dohe, je jeden z najmodernejších zariadení, ktoré hostili Majstrovstvá sveta v roku 2024. Aspire Dome je krytá športová aréna s rozlohou viac ako 40 000 metrov štvorcových, vďaka čomu je jednou z najväčších svojho druhu na svete. Jeho moderný dizajn a špičkové vybavenie vytvárajú ideálne prostredie pre hosting prestížnych medzinárodných súťaží, akými sú napríklad majstrovstvá sveta. súťaže. Organizačne súťaž prebiehala bez problémov a presne podľa časového rozpisu.

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Ubytovanie a doprava: Doprava medzi hotelom a bazénom bola autobusová. Preprava bola vždy presná a v dostatočnom množstve a intervale. Výprava bola ubytovaná v Ezdan Hotel. Hotel bol priemerný, veľa športovcov sa sťažovalo na zápach v izbe, čo sme riešili asap výmenou za inú izbu. Strava bola formou bufetových stolov. Raňajky boli chudobnejšie- chýbala rôznorodosť potravín.

Materiál a oblečenie: Športovci boli zo SPF vybavení reprezentačným oblečením.

Všeobecné zhodnotenie akcie:

Seniori

technické sólo /28/: 14. Reichová V., 216.1600b

Voľné sólo /31/: 11. Reichová V., 195.2249b /Finále/

Technický pár /40/: 18. Diky Ch., Krajčovičová L., 213.9150b

Voľný pár /38/: 18. Diky Ch., Krajčovičová L., 177.6645b

Technický tím /17/: 11. Ásványiová V., Bernáthová M., Diky Ch., Krajčovičová L., Lajčáková J./R/, Markušová H., Reichová V., Strapeková Ž., Vilímová M./R/, Zemanová L., 201.5421b /Finále/

Voľný tím /15/: 13. Ásványiová V., Bernáthová M., Diky Ch., Krajčovičová L., Lajčáková J./R/, Markušová

H., Reichová V., Strapeková Ž., Vilímová M./R/, Zemanová L., 196.4710b

Akrobatická zostava /19/: 16. Ásványiová V., Bernáthová M., Diky Ch., Krajčovičová L., Lajčáková J., Markušová H./R/, Reichová V., Strapeková Ž., Vilímová M./R/, Zemanová L., 172.2900b

Slovenská výprava sa dostala do finále vo voľných sól a technických tímov a zároveň predviedla svoje najlepšie výkony. Výborné umiestnenia potvrdila aj priamo vo finále. Celkovo výprava dostala 3BM v dvoch disciplínach a to vo finále voľných sól a vo voľnom tíme. Párové disciplíny, technický tím a akrobatická zostava boli zájdené čisto. Dvakrát vyplávané finále počas MS hodnotíme ako výborné výkony reprezentantiek a fantastické umiestnenie pre Slovensko na takomto významnom podujatí.

Výprava sa skladala z troch trénerov a vedúcej výpravy čo hodnotíme ako minimálny počet osôb v realizačnom tíme na takomto podujatí a pri takom počte štartov. Stále evidujeme absenciu fyzioterapeuta. V budúcnosti by bolo dobré a profesionálne, aby bol fyzioterapeut členom realizačného tímu, nakoľko aj počas týchto MS boli dva prípady, keď sme museli oslovovať fyzioterapeuta z iných krajín.

Reprezentanti pristupovali k reprezentácii zodpovedne a podali na podujatí veľmi dobré výkony. Počas celého podujatia sa reprezentanti podporovali a vládol tímový duch. Reprezentantom ďakujem za dosiahnuté výkony a vzornú reprezentáciu.

V Bratislave, dňa 17.02.2024

Spracovala: Strapeková V.